
ATA DA 103ª (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO GUILHERME SAMPAIO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia cinco de agosto de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Guilherme Sampaio.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Guilherme
Sampaio declarou aberta esta sessão solene em comemoração
dos 75 Anos de Fundação do Grupo Espírita Paulo e Estevão -
Gepe, atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pela
deputada Jô Farias, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Guilherme Sampaio convidou para compor a
mesa os senhores Miguel Barreto Falcão Neto, presidente do
Grupo Espírita Paulo e Estevão – Gepe; Dr. Vicente, vereador
de Fortaleza; Gabriel Moreira Mamede, presidente da
Federação Espírita do Estado do Ceará – FFEC; Hebert dos
Santos Lima, presidente da Central de Abastecimento do Ceará



S.A – Ceasa, e senhora Cláudia Damasceno, representando o
Centro Espírita Lar dos Humildes.

De início, oitiva do Hino Nacional seguida da exibição de vídeo
institucional da Alece. 

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o
Gepe foi fundado em 13 de fevereiro de 1950; é organização
religiosa sem fins lucrativos que desenvolve atividades
assistenciais, culturais, beneficentes e filantrópicas; que se
dedica também ao estudo e divulgação da ciência, da filosofia
e da religião à luz da doutrina espírita; que dispõe de quatro
sedes em Fortaleza, além de manter o centro espírita Casa do
Caminho, o Polo Bezerra de Menezes e a Escola Lar Fabiano de
Cristo.

O presidente Guilherme Sampaio agradeceu a presença de
todos e destacou as contribuições do grupo Gepe em nível
social e cultural; afirmou que o Gepe é patrimônio imaterial do
povo cearense e que desde a fundação, em 1950, pelo senhor
José de Melo César, oferece assistência espiritual e material;
que o Brasil tem a maior população espírita do mundo em
virtude das características culturais do povo brasileiro, a
exemplo da abertura intuitiva e natural à espiritualidade: que
vários cearenses são considerados ícones da doutrina; e que
esta solenidade traduz o sentimento de gratidão às milhares de



pessoas que são e que foram responsáveis pela sustentação da
obra social longeva do Gepe através do trabalho de voluntários
que se doam como como opção existencial.

Hebert do Santos Lima comentou sobre sua relação pessoal
com o grupo e com a doutrina espírita; que o Gepe tem como
propósito compreender a doutrina, entender as razões de
tormentas e mazelas do dia a dia e escolher qual caminho
trilhar para o aperfeiçoamento moral e a aproximação com
Deus.

O presidente Deputado Guilherme Sampaio conduziu a entrega
de certificados.

Miguel Barreto Falcão Neto asseverou que aproximadamente
três mil pessoas estão envolvidas nas obras sociais do Gepe;
rememorou o legado do fundador e de outros ex-líderes do
grupo e afirmou que o grupo transcende a questão doutrinária
e executa projetos de assistência social, realiza eventos e
responde pela distribuição mensal de 350 cestas básicas, 400
sopas semanais, entre diversas outras atividades dedicadas a
pessoas carentes de todas as idades.

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Guilherme Sampaio encerrou esta solenidade.
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